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Українська антибалістична ракета повністю
готова, - співзасновник Fire Point
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За словами співзасновника компанії Fire Point, вже відбулися відповідні
випробування ракети.

Штілерман розповів про спільний з європейцями розвиток проєкту FREYA / Колаж УНІАН, фото -
скриншоти

Система FREYA буде підсилена німецькими радарами від Hensoldt
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Очікування від розвитку проєкту

Готовність ракети-перехоплювача для системи FREYA
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зенітна ракета-перехоплювач балістики від Fire Point довела свою керованість у повітрі з

C2-центру. Ця ракета здатна перехоплювати балістику. Про це співзасновник компанії Fire

Point Денис Штілерман сказав у коментарі "Мілітарному". 

Зокрема, Штілерман розповів про спільний з європейцями розвиток проєкту FREYA з метою

посилення протиракетної і протиповітряної оборони. До цього проєкту доєднується й

німецька компанія Hensoldt, яка відома виробництвом радарів і радіолокаційних систем. 

"Їх радар буде закривати tracking-радари, радар супроводження… Їх радар TRML-4 - дуже

гарний радар. Зараз ми почнемо його об’єднувати з нашою ракетою і С2-центром, і

отримувати команди від нього для того, аби направляти ракету в зону, де C2-ракета вже

може перехопити балістику", - повідомив Штілерман. 

"Ми можемо показати, що Україна зараз не тільки реципієнт якоїсь допомоги, а вже стала

невід’ємною частиною європейською безпекової стратегії і що ми можемо виробляти якісь

достатньо складні речі у дуже великій кількості. І ми дуже швидко просуваємося. І тому, ми

пропонуємо на повністю нових засадах організувати європейську безпеку з приводу,

наприклад, антибалістичного щита", - наголосив Штілерман.

Він зазначив, що той захист, про який декларують у країнах Європи, мав здатність

перехоплювати "старі цілком алюмінієві ракети". За його словами, такий захист в Європі "не

має досвіду перехоплення ракет на великій швидкості, які влучають в ціль [зі швидкістю]

більш ніж 1 тис 200 метрів на секунду".

Крім того, за його словами, в Україні пропонують європейцям навчання на основі пусків

"дев’ятки".

"Дев’ятка – це повністю композитна ракета, вона дуже швидкісна, давайте відстежувати її і

вчитись перехоплювати, і вчіть свої радари, щоби ви могли відстежувати такі модернові,

повністю композитні ракети", - сказав Штілерман. 

"Ракета повністю готова, тому що ми провели іспити ракети. Був той політ. Вона повністю на

максимальних прискореннях відхилялась і імітувала отримання дуже агресивної команди від

C2-центру з приводу свого керування", - сказав Штілерман.

Він підтвердив, що ця ракета керована у повітрі й пристосована до перехоплення балістики.

Як повідомляв УНІАН, зенітна ракета FP-7.X виконала політ із повністю керованим

маневруванням. Зокрема, FP-7.X стане базовою платформою для розробки системи

протиракетної оборони FREYA. Докладаються всі можливі і навіть неможливі зусилля, аби ця

система протибалістичного перехоплення стала реальністю якнайшвидше, а Україна змогла

самостійно захистити своє небо.

Деякі фахівці розглядають її як дешеву альтернативу ракетам зенітного комплексу Patriot.

Розробники стверджують, що FP-7.X може розвивати швидкість від 1500 до 2000 м/с.

Довжина ракети становить 7,25 м, зовнішній діаметр – 1,15 м, а діаметр фюзеляжу – 0,53 м.

Перші пуски було продемонстровано у лютому цього року.

FP-7.X оснащена головкою самонаведення (ГСН), що працює за принципом інфрачервоного

зображення. Крім того, планується встановлення напівактивної ГСН від німецької Diehl

Defence.
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18:50 Європейським аналогом Patriot
цікавляться близько 15 країн, зокрема
Україна, - Bloomberg

18:27 Канадійка відвідала польське
весілля і була дуже здивована побаченим

18:25 Варті своїх грошей: експерти
назвали 5 дуже надійних кросоверів

18:19 Українська антибалістична ракета
повністю готова, - співзасновник Fire Point

18:19 Українські розробники показали
дрон із автоматом: як його випробували
спецслужби

18:15 У Steam "завірусилася" гра в
хованки: за п’ять днів продано 2 мільйони
копій

18:00 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

17:39 У Китаї відреагували на
звинувачення ЄС у підготовці російських
військових до війни

17:39 Денисенко з бойфрендом дорікнули
за розкішне життя під час війни: реакція
розлютила

17:36 Не нові дрони, а сервіс: оператори
наземних роботів ЗСУ озвучили головну
проблему

17:34 Україна втрачає популярний
продукт: його виробляють тільки для
експорту

17:34 Коти нявкають біля дверей, але не
заходять до кімнати: чому вони так
роблять

17:31 "Вимог ЄС" щодо НАБУ та САП не
існує – це лише "хотілки" їхніх керівників, –
експрокурор САП

17:29 Метаморфози Лукашенка:
зміна ставлення до України

17:25 Як обрати "щасливу квітку" для
оселі за датою народження: відповідь
нумерологів

17:22 Утворення віком 2500 років
поставили експертів у глухий кут

17:20 Як позбутися стійких плям від трави
на одязі: експерти дали декілька важливих
рекомендацій

17:19 Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з
Україною

17:15 На Півдні України діє спеціальна
бригада з резерву Путіна, – Волошин

17:15 В "Дії" з’явився новий сервіс для
ветеранів і їхніх родин

17:10 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

17:10 Чи можна їсти яйце, яке тріснуло
сирим: експерти дали однозначну відповідь

17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото
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